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що характеризують фактичний стан реалізації потенціалів людських ресурсів на ринку праці, формує реальну (ринкову) 

модель конкурентоспроможності і описується рівнянням (1):  
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=

=
1

 ,        (1) 

де 
ix - критерії конкурентоспроможності, 

i - ваги критерію.  

Узагальнюючи розробки науковців щодо характеристик потенціалу людських ресурсів на мікрорівні, 

представимо ієрархічну модель оцінки їх конкурентоспроможності, доповнивши концептуальні складові трудового 

потенціалу [4] соціально-мотиваційною та економічною компонентами (рис. 1). Розширена структура компонент 

обумовлена доцільністю врахування властивостей людських ресурсів як об’єкта управління (соціально-мотиваційна 

компонента) та інвестування капіталовкладень (економічна компонента). Ранжування ваг критеріїв конкурентних 

характеристик здійснюється за рейтинговою ознакою, яка враховує  ефект корисності показника в забезпеченні 

конкурентоспроможності людських ресурсів. 

 
Рис 1. Ієрархічна модель оцінки конкурентоспроможності людських ресурсів на мікрорівні 

Запропонована модель оцінки конкурентоспроможності людських ресурсів дозволяє визначити реальну 

конкурентоспроможність людських ресурсів на ринку праці і на основі такої оцінки розробляти адекватні заходи по 

формуванню адаптивних людських ресурсів. 
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Становлення рекламного бізнесу в Україні як самостійної галузі багато в чому залежить від рівня організації 

діяльності підприємств, що діють на вітчизняному ринку, надають рекламні послуги. У сучасних умовах рекламний бізнес є 

однією з галузей економіки, що об'єднує десятки тисяч різних суб'єктів економічної діяльності. Реклама – це інструмент 

ринку, в її основі – інформація й переконання. Вона сприяє розвитку масового ринку збуту товарів і послуг, може 

передавати суспільні, політичні та благодійні ідеї й тим самим ставати частиною громадського життя.  

Реклама є як частиною економічних відносин, так і частиною взаємин між людьми. Тому реклама – діалог між 

продавцем і споживачем, де продавець виражає свої наміри через рекламні засоби, а споживач – зацікавленістю в даному 

товарі. Якщо покупець не виявив інтерес, то мета рекламодавця не досягнута. 

Реклама досить швидко проникла в Інтернет, практично відразу ж, як тільки він став доступний для широкого кола 

користувачів. Зображення – от що захопило Інтернет. Реклама вийшла на новий рівень – візуальний. З'явилися малюнки, 

аналоги звичайної друкованої реклами, потім малюнки-посилання і це відкрило нову сторону світу реклами. Поява CGI, 

Java, SWF ще більш додали активності новому виду – Інтернет-рекламі. На сьогоднішній день, простежується стабільно 

швидке зростання частки Інтернет-реклами - до 5% серед усіх медіа-каналів [1].   

До основних варіантів розміщення реклами в мережі Інтернет належать:  

1) електронні ЗМІ;  

2) портали;                          

3) безкоштовні поштові сервери; 

4) тематичні сайти;  

5) пошукові системи та каталоги;  
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6) банерні мережі;   

7) поштові розсилки [2, с.86-87; 3, с. 71]. 

Інтернет поступово перетворився на повністю функціональний рекламний інструмент, зі своїми специфічними 

особливостями, здатний конкурувати з офлайновими видами реклами, не вимагаючи при цьому великих фінансових витрат. 

На сьогодні українська аудиторія користувачів мережі Інтернет продовжує динамічно зростати.  

Удосконалення використання рекламних можливостей Інтернет передбачає поєднання усіх можливих варіантів 

розміщення реклами. Спробу такого поєднання здійснило ПП «Українські Інтернет технології», головний офіс якого 

розміщений у м.Луцьк, за допомогою створення та функціонування порталу «Укрбізнес» [4, с.177]. 

Пакети реклами в Інтернеті – це унікальний програмний продукт, авторський винахід порталу «Укрбізнес», який 

забезпечує можливість розміщення інформації, створення персонального носія, а також здійснення збалансованого 

комплексу заходів, необхідного для просування компанії або її товарів в Інтернеті. Комп'ютерна програма порталу 

«Укрбізнес» - «Пакети реклами в Інтернеті UB.UA», - успішно пройшла процедуру реєстрації як об'єкт авторського права 

(Свідоцтво №26256 від 29.10.2008 року, доповнення №5). ПП «Українські Інтернет технології» розроблено чотири основних 

види пакетів рекламних послуг, які відрізняються за функціональністю, призначенням та вартістю послуг: «Старт», 

«Стандарт», «Преміум» і «Голд» [4, с.177]. 

ПП «Українські Інтернет технології» вийшло на ринок надання послуг доступу в Інтернеті не так давно, проте з 

тих пір успішно розвивається, підвищуючи якість послуг, що надаються, і розширюючи їх спектр, наслідком цього є 

постійне збільшення кількості клієнтів. Організація служби підтримки дозволяє індивідуально підходити до вирішення 

проблем кожного конкретного клієнта. Окрім власне доступу до Інтернет, клієнти дістають доступ до цілого спектру 

додаткових послуг, таких, як навчання роботі в мережі, створення веб–сайтів і їх розміщення, здійснення рекламних 

компаній в мережі Інтернет, реєстрація і підтримка доменних імен. Однак, управління процесом надання рекламних послуг 

ПП «Українські Інтернет технології» можна далі удосконалювати, для чого пропонується: 

1) збільшити територіальне охоплення і залучити нових агентів, дистриб’юторів та клієнтів, яким 

надаватимуться рекламні послуги у всіх великих містах України; 

2) підвищити якість послуг за рахунок удосконалення програмного забезпечення, технічних пристроїв, 

поліпшення роботи обслуговуючого і технічного персоналу; 

3) удосконалити систему мотивації персоналу щодо підвищення якості надання рекламних послуг. Сильним 

мотиваційним засобом, навіть для працівників малого бізнесу, можуть служити бонуси, які можуть надаватися як грошима, 

так і в інших, найрізноманітніших формах. Бонуси для працівників можуть надаватися за перевиконання плану, виконання 

тижневих планів роботи, ефективну діяльність щодо розвитку підприємства; 

4) впровадити систему підвищення кваліфікації спеціалістам, які слідкують за якістю розміщення 

інформації на порталі та навчання їх за допомогою тренінгів і курсів з метою освоєння нового програмного забезпечення та 

підвищення якості надання рекламних послуг;  

5) удосконалити інформування про можливості Інтернет-реклами ПП «Українські Інтернет технології» через 

портал «Укрбізнес». Епоха стандартної реклами відійшла в минуле, на її місце прийшла епоха застою у застосуванні різних 

методів брендингу. Нові методи просування бренду на ринок відкриють широкий спектр можливостей і гарантуватимуть 

успіх в майбутньому. Всі вони  будуть базуватися на новітніх технологіях, без яких зараз неможливо уявити сучасний світ, 

але головним залишиться бажання стати ближчим до свого споживача і викликати у нього довіру. Саме на цьому 

психологічному моменті сьогодні акцентують увагу маркетологи, адже побудова сприятливих особистих стосунків зі 

споживачами відкриває бренду успішний шлях в майбутнє; 

6) здійснити рекламну кампанію через портал «Укрбізнес» та через місцеві засоби масової інформації для 

певних міст та регіонів, де передусім варто збільшити кількість агентів, дистриб’юторів та клієнтів. Це обласні центри, де 

добре розвинена інфраструктура; 

7) впровадити багатоваріантність вибору рекламних послуг у межах трьох базових пакетів реклами: 

«Стандарт», «Преміум», та «Голд», - і забезпечити для клієнтів можливість переходу від одного варіанту до іншого в межах 

наявного певного пакета без переукладання договору з введенням в дію іншого додатку до договору за бажанням клієнта з 

повідомленням за допомогою телефону, факсу та електронної пошти. Фіксація переходів та здійснення контролю за 

оплатою додаткових послуг мають здійснюватися за допомогою системи ub.Planer; 

8) удосконалити використання інтерактивних можливостей Інтернет, тобто надання можливості наявним та 

потенційним клієнтам повідомляти про свої побажання та задавати питання щодо рекламних послуг ПП «Українські 

Інтернет технології», а також надання можливостей потенційним покупцям клієнтів контактувати з ними через рекламні 

носії, вбудовані до порталу «Укрбізнес»; 

9) удосконалити технологію створення банерної реклами шляхом подання банерів, які легко завантажуються 

на комп’ютери користувачів і таких, які демонструють  інтерактивність ще до клацання по них мишкою. Основне завдання - 

залучення уваги користувача, його утримання і мотивація до дій, тобто до клацання. Для ефективного залучення уваги і 

подальшої мотивації необхідно використовувати особисте звернення. Також необхідна яскрава картинка, трохи інтриги і 

рух. Ще одна ознака успішних банерів - конкретне звернення,факти і цифри, які наводяться безпосередньо в складі 

рекламного оголошення. Навіть маленькі банери можуть вмістити всю необхідну інформацію, якщо її розмістити у різні 

кадри анімації. Як показує практика, типових рекомендацій просто немає: будь-який банер може стати ефективним, якщо до 

його створення творчо, а, головне, по-розумному, підійти; 

10) удосконалити систему контролю за ефективністю роботи пакетів реклами з боку персональних менеджерів, 

систематично здійснювати надсилання клієнтам результатів аналізу відвідувань та переходів, оцінювання повноти 

використання усіх пропонованих у пакеті можливостей.  

Можливі шляхи та заходи щодо удосконалення управління процесом надання рекламних послуг ПП «Українські 

Інтернет технології» відображено на рис. 1. 

Запропоновані заходи дозволять збільшити кількість клієнтів, агентів та дистриб’юторів ПП «Українські Інтернет 

технології», збільшити обсяг рекламних послуг та величину отриманого прибутку і показників рентабельності, і, відповідно, 

підвищити ефективність управління процесом надання рекламних послуг. 
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РОЛЬ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

КРАЇНИ 

Поліщук І.О., студентка  

Національний університет водного господарства та природокористування 

З переходом від індустріального до інформаційного суспільства в економічній сфері кожної держави зростає роль і 

значення трудового потенціалу, рівня інтелекту людей, освіти, кваліфікації, здоров’я, культури, творчих та інших 

здібностей. За умов побудови соціально-орієнтованої ринкової інноваційної моделі розвитку економіки України перед 

вітчизняною наукою постає питання якнайповнішого пізнання трудового потенціалу, особливостей процесу регулювання 

його трансформації. 

Дослідженню різнобічних аспектів проблем формування та ролі трудового потенціалу в розвитку економіки країни 

присвятили свої роботи багато вчених - економістів. До вітчизняних дослідників цієї проблеми належать О. Амоша,            

Д. Богиня, І. Бондар, М. Бібен, О. Грішнова, М. Долішній, Т. Заяць, С. Злупко, А. Колот, Е. Лiбанова, В. Мiкловда,               

В. Онікієнко, І. Петрова, В. Петюх, М. Пiтюлич,  С. Трубич. Питання ефективного використання трудового потенціалу 

активно досліджуються і закордонними  вченими, серед яких Л. Абалкін, С. Андрєєв, М. Горєлов, Д. Карпухін, Р. Колосова, 

О. Косаєв, Л. Кунельський, М. Магомедов, І. Маслова, О. Панкратов, Г. Сергєєва, Л. Чижова, Н. Шаталова та інші науковці. 

Трудовий потенціал – це інтегральна оцінка кількісних та якісних характеристик, здібностей і можливостей 

економічно активного населення, які реалізуються в межах і під впливом системи відносин. Трудовий потенціал залежить 

від демографічних, професійно-кваліфікаційних, соціально – економічних факторів. Він складається з багатьох 

компонентів: здоров'я; освіта; моральність, мотивованість і уміння працювати в колективі; творчий потенціал; активність; 

організованість; професіоналізм; ресурси робочого часу [1, с. 314]. 

 Функціонування трудового потенціалу відбувається на певних етапах його відтворювального циклу – 

формування, реалізації, використання, збереження та розвитку, які є взаємопов'язаними і взаємообумовленими. Розвиток 

трудового потенціалу є ознакою кожного етапу відтворювального циклу та виявляється через удосконалення кількісно-

якісних характеристик трудового потенціалу.  Так,  на етапі формування трудового потенціалу закладаються перспективні 
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